

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Каждое лето совершает гастрольные поездки Прокопьевский драматический театр. Бывает, они начинаются и заканчиваются только в Кузбассе, порой же выходят далеко за его пределы.

Так было и на этот раз. Междуреченск, Ленинск-Кузнецкий, Ачинск, Мариинск — эти города Кемеровской области и Красноярского края отмечены на карте летних маршрутов театра. Будь эта карта более подробной, число отметок на ней увеличилось бы, по крайней мере, в десять раз, потому что 50 спектаклей были показаны в сельских клубах нашей и соседней областей.

«Киевская тетрадь», «Любег из ночи», «Чти отца своего»,

«Свадьба Кречинского», «Стряпуха замужем», «Павлина» — с этими работами познакомил зрителей наш театр.

Не всегда было время и не всегда позволяли условия, но так или иначе коллектив не прекращал репетиций — надо было вернуться в свой город не с пустыми руками. И вот уже готовы две новые работы: «Твой дядя Миша» и «Серебряный бор».

Но гастроли продолжаются. В эти дни артисты встречаются со зрителями Таштагола. А 15 октября они вернутся в родной город. Первым будет показан спектакль «Твой дядя Миша».

Л. БЕЙЛИНА.

5
7 ОКТ 1965

Кузбасс
г. Кемерово